	総務まちづくり委員会議録

	開会日
	平成２１年１１月２６日（木）午前１０時３８分

	閉会日
	平成２１年１１月２６日（木）午前１０時５６分

	場所
	長久手町役場２階第７・８会議室

	出席委員
	委 員 長　　水野とみ子　　

副委員長　　加藤和男
委　　員　　伊藤祐司　　加藤　武　　川合保生
　　　　　　水野竹芳　　吉田ひでき

	欠席委員
	な　し

	欠員
	な　し

	会議事件のため出席した者の職氏名
	町長　加藤梅雄
総務部長　福岡久申　

人事秘書課長　川本　忠　　同人事係長　横地賢一

計４名

	職務のため出席した者の職氏名
	副議長　丹羽茂雄
議会事務局長　岩松節明　　　同補佐　吉田弘美

	会議録
	別紙のとおり


別紙

委員長　　　　開会宣言。これより議事にはいります。

議案第６３号

委員長　　　　まず、本委員会に付託されました、議案６３第号長久手町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例についてを議題といたします。議案第６３号について執行部の説明を求めます。

人事秘書課長　議案第６３号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第６３号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。
加藤委員　　　議案の概要の下の方、再任用職員これは上がるわけでしょ。「１００

分の８０」から「１００分の８５」に上がる理由はなんですか。
人事秘書課長　上がるというより１２月と６月の支給割合を変えるだけで、結果的に

は下がっております。
加藤委員　　　結果的に下がるということだね。
人事秘書課長　結果的に職員と同じようにこちらについても減額ということです。

委員長　　　　他にございませんか。

加藤委員　　　再任用職員の勤勉手当の支給割合「１００分の３５」とあるが、これ

は前はいくつだったのか。
人事秘書課長　１２月期において「１００分の４０」であったものを「１００分の３

５」に改めるものです。
吉田委員　　　職員組合からのご意見はなかったのでしょうか。
人事秘書課長　職員組合とも協議を重ねて了承された結果として、今回あげておりま

すので、組合は生活補償ということであげるのは困るということもあり
ましたが、これまで人事院に準拠した経緯、近隣の状況等も踏まえて、

今回は人事院勧告どおりにいくということで了解いたしました。
委員長　　　　他ございませんか、なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。
ないようですので、採決を行います。議案６３第号長久手町職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例について原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第６３号は原案のとおり可決することに決しました。

議案第６４号

委員長　　　　次に議案第６４号長久手町特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。議案第６４号について執行部の説明を求めます。

人事秘書課長　議案第６４号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第６４号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。

加藤委員　　　先程の本会議の質問であったように、それぞれ減額されると。現在の

町長、副町長、教育長の給料は年額でいくらかね。
人事秘書課長　年額は条例に書いてありますように、町長の月額×１６月ぐらいが年
間給料額となりますが、数字として年間のトータル額は持っておりませ
ん。
加藤委員　　　さきほど、減額が町長は３２万円、副町長が２６万円、教育長が２３

万円とそういう答えがでたものですから、だから年収はどれくらいだと

聞いたわけです。
委員長　　　　他ございませんか、なければ、質疑及び意見は以上で終了いたします。続いて討論採決を行います。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。議案第６４号長久手町特別職の職員で常勤のものの給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例について原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第６４号は原案のとおり可決することに決しました。
議案第６５号

委員長　　　　次に議案第６５号長久手町議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。議案第６５号について執行部の説明を求めます。

人事秘書課長　議案第６５号について説明。

委員長　　　　説明は終わりました。これより議案第６５号に対する質疑等を行います。質疑及び意見のある委員は挙手を願います。

委員長　　　　なければ、質疑及び意見は終了いたします。続いて討論採決を行い
ます。最初に反対討論を行います。ございませんか。

ないようですので、次に賛成討論を行います。ございませんか。

ないようですので、採決を行います。議案第６５号長久手町議会の議員の議員報酬、費用弁償及び期末手当に関する条例の一部を改正する条例について原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。

挙手全員であります。よって議案第６５号については原案のとおり可決することに決しました。

　　　　　　　なお、委員長報告は委員長と副委員長に一任していただけますか。

（異議なしの声あり）

ご異議が無いようですのでそのように取り計らいさせていただきます。以上で総務まちづくり委員会を閉会します。

午前１０時５６分閉会　　　

以上、要点筆記は会議内容と相違ないので署名する。

平成２１年１１月２６日

総務まちづくり委員会委員長　水野とみ子
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